112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

語文教育學系 詹○婷

非常感謝師長們的肯定與推薦,很榮幸能得到校友總會獎學金的這項殊榮, 讓即將畢業的我,感受到大大的肯定,更有自信迎接未來的各種挑戰。

時間過得很快,一轉眼就大四了,即將畢業的我回想起大一青澀的模樣,我想這些歲月沒有白費,謝謝學校提供的資源,謝謝每一位老師的教導,才有現在的我。大一時的成績其實不太理想,剛到新的環境,體驗新的生活,似乎還不怎麼上手。到了大二時,學分開始越來越多,明顯感受到壓力時,有一次班會,老師說:「不要用大一的心態來過大二的人生。」這句話才點醒了我,這句話擺在那裡都很適用,此時此刻的我,該用什麼心態來面對此時此刻呢?為什麼大二的我竟是期待過得比大一輕鬆呢?從此開始學著努力做到這個身分、這個年紀應該有的樣貌還有態度,成績排名漸漸開始往前,努力開始看到成果,自己也很開心,原來自己也是能做到的。到了大三,繼續循序漸進,修著教程,一步一步往自己的理想邁進,不再像當初懵懵懂懂的大一。最後終於來到了大四,在這一年,我拿到了獎學金的資格,對我來說是莫大的肯定,有種之前所有的努力都被看見的感覺,我是後來才考上教育學程的,我終於也來到了這裡,即使晚了大家一點點,我還是做到了,這份喜悅是加倍的。

在台中教育大學的這四年裡,遇到的每一位老師,遇到的每一位夥伴,都一點一滴地灌溉著我。每一次的考試、每一次的報告、每一次的試教,都有老師的指導,有同儕的陪伴,帶著彼此一起前進,很開心來到這裡,遇見大家,一起面對各種挑戰,如果只有我一個人是絕對不可能做到的,因為大家陪伴著我、鼓勵著我,我才有那個動力,也才有這個機會。求學過程中,難免會遇到困難、挫折,但不經一番寒徹骨,焉得梅花撲鼻香?也因為努力過,所以覺得熟成的結果特別香甜,謝謝老師的建議,謝謝同學的鼓勵,謝謝朋友的相挺,還有最重要的家人在背後支持我,很感謝這所有的一切。

我想這裡是我人生中的其中一個里程碑,不會因此在這停下腳步。繼續修習教程,繼續朝著當老師的夢想前進,期許自己能通過教檢及教甄,順利當上老師,為教育付出心力,帶領孩子們踏上美好的未來。最後,再次感謝系上師長們的肯定,也感謝校友總會的鼓勵。